



Hr. 64312 / 23.09.2011

DOMNULUI DEPUTAT FLORIN COSTIN PÂSLARU  
PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR

STIMATE DOMNULE DEPUTAT,

*Referitor la interpelarea dumneavoastră adresată Primului-ministru, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 3461B/2011, precum și întrebarea nr. 7213A/2011 adresată Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, vă aducem la cunoștință următoarele:*

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, în calitate de Autoritate de management pentru Programul Operațional Regional 2007-2013, gestionează schema de finanțare în regim de ajutor de minimis destinată sprijinirii investițiilor derulate de microîntreprinderi (prin intermediul domeniului major de intervenție 4.3. "Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor" al Axei prioritare 4 " Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional și local").

Dorim să vă informăm, stimate domnule deputat cu privire la faptul că în cadrul primului apel de proiecte, lansat în martie 2008, SC HOTNEWS.RO SRL a depus cererea de finanțare nr. BI/2/4/4.3/57/16.06.2008, pentru proiectul intitulat "Jurnalism inovator în regiunea de dezvoltare București - Ilfov".

În urma procesului de verificare a conformității administrative și a eligibilității cererii de finanțare, precum și a evaluării tehnice și financiare, proiectul a fost declarat acceptat pentru finanțare, prin încheierea contractului de finanțare nr. 118/16.03.2009. Valoarea totală a proiectului a fost de 978.038,02 lei, din care finanțare nerambursabilă solicitată în cuantum de 575.000,00 lei.

Menționăm că lista tuturor proiectelor selectate pentru finanțare, pentru care au fost semnate contracte de finanțare este publicată pe website-ul Programului Operațional Regional, [www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro).

Obiectivul proiectului de investiție a vizat achiziționarea și implementarea unei platforme electronice de editare multi-sites, cu interfață interactivă, precum și achiziționarea echipamentelor tehnice necesare: echipamente informatice, foto-video, birotică.

Condițiile de accesare a finanțării, care au stat la baza verificării și selectării proiectului, sunt detaliate în Ghidului solicitantului, aplicabil primului apel de proiecte organizat în cadrul domeniului major de intervenție 4.3. "Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor".

Conform prevederilor Manualului de Identitate Vizuală a Programului Operațional Regional, toți beneficiarii de finanțare în cadrul acestui Program trebuie să respecte cerințele regulamentelor comunitare de asigurare a vizibilității contribuției comunitare la proiect.

Astfel, precizăm faptul că beneficiarul SC HOTNEWS.RO SRL a respectat aceste cerințe, asigurând publicarea, printre altele, a comunicatelor de presă în legătură cu începerea, respectiv finalizarea proiectului finanțat (inclusiv pe website-ul [www.hotnews.ro](http://www.hotnews.ro)).

Perioada de implementare a proiectului a fost de 12 luni, acesta finalizându-se în data de 16.03.2010.

Atingerea rezultatelor proiectului a fost îndeaproape monitorizată de către experții Organismului intermediar al Programului Operațional Regional din cadrul Agenției de Dezvoltare Regională București-Ilfov, progresul înregistrat în implementarea proiectului fiind consemnat atât în rapoartele de progres înaintate de către beneficiar, cât și la vizitele la fața locului, efectuate de reprezentanții Organismului intermediar al Programului Operațional Regional.

Vă facem cunoscut faptul că monitorizarea funcționării investiției se realizează inclusiv pe perioada de 3 ani după finalizarea implementării proiectului, în special pentru a evalua durabilitatea investiției.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului își exprimă și pe această cale totala deschidere și sincerul interes față de solicitările formulate de către membrii Parlamentului României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

Cu deosebită considerație,



ELENA GABRIELA UDREA